

Chojnów, 14.02.2019 r.

Wykonawcy biorący udział w postępowaniu

Dotyczy postępowania pn.

**Przebudowa Stacji Uzdatniania Wody w Okmianach
w formule zaprojektuj i wybuduj**

Odpowiedź na zadane pytanie

Zamawiający informuje, że do w/w postępowania zostały złożone pytania. W związku z tym zgodnie z art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 t. j.), Zamawiający przekazuje treść zapytań wraz z wyjaśnieniami.

W dniu 14.02.2019 r. wpłynęło zapytanie następującej treści:

Pytanie

W związku z pojawiającym, się zapisem w rozdziale WW-5 w punkcie 1.3 pojawia się zapis o konieczności stosowania redundancji sprzętu komputerowego.

Proszę o określenie czy jest to warunek konieczny ?

Odpowiedź

Tak, jest warunek konieczny.

Pytanie

W jakim zakresie ma być stosowane określenie „sprzęt komputerowy”, czy do tego kwalifikuje się również STEROWNIK PLC i panel operatorski HMI?

Odpowiedź

Tak, kwalifikuje się, ale należy jeszcze dostarczyć zestaw komputerowy.

Pytanie

Czy redundancje należy stosować pomiędzy sterownikiem PLC a panelem bądź komputerem czy również komunikacja z urządzeniami obiektowymi np. wodomierz ?

Odpowiedź

Tak, należy przewidzieć komunikację z urządzeniami obiektowymi.

Z up. WÓJTA
mgr Grzegorz Styrkowiec
Zastępca Wójta